
ΘΕΜΑ 4 

Ένα βλήμα μάζας m1 = 0,2kg κινείται οριζόντια με ταχύτητα u1 = 300m/s και διαπερνά 

ένα ακίνητο ξύλινο σώμα μάζας  m2 = 4kg , το οποίο βρίσκεται πάνω σε οριζόντιο επίπεδο. 

Το βλήμα βγαίνει από το ξύλινο σώμα με ταχύτητα u2 = 100m/s σε χρόνο Δt = 2 s. Να 

βρείτε:  

4.1. Την ταχύτητα που θα αποκτήσει το ξύλινο σώμα.  
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4.2. Τo μέτρο της μέσης οριζόντιας δύναμης που ασκεί το ξύλινο σώμα στο βλήμα.  
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4.3. Πόση κινητική ενέργεια του συστήματος  χάθηκε λόγω της κρούσης. 
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4.4. Το διάστημα που θα διανύσει το ξύλινο σώμα στο οριζόντιο επίπεδο μετά την κρούση, 

αν ο συντελεστής τριβής μεταξύ του σώματος και του οριζοντίου επιπέδου  είναι  μ = 0,2.  
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Δίνεται: g = 10m/s2.  


